CONCOURS DE DEMOLITIONS

7635, Phénix 265/10493 (Milomir Babic¢)
Vaclav KotéSovec déclare cet inverse C+, avec 1’aide de Gustav : a) 26 h 22 mn, b) 15 h 49 mn

7675, Phénix 265/10498 (Krassimir Gandev)
Vaclav Kotésovec valide aussi la correction de ce probléme (C+), cette fois-ci avec 1’aide d’Alybadix,
apres une durée d’analyse de 39 h 40 mn ! Pour ces deux validations, Vaclav a bien mérité 5+5 points !

7683, Phénix 265/10499 (Sergei Sagatelyan & Alexei Gasparyan)
VK. démoli en 19 coups : 1.dxé4 2.¢5 3.6xd6 4.d7 5.d8=Y 6.Wxb6 7.Wb2 8.d4 9.d5 10.d6 11.d7
12.d8=% 13.4)b7 14.g6 15.¢7 16.g8=£.17.&h8 18.h7 19. & xb2# V.K. gagne donc 10 points.

7702, Phénix 268/10610 (Olivier Schmitt) : déclaré correct par Vaclav (Gustav, 39 h 04 mn) [5 pts]

7750, Phénix 268/10615 (Sergei Sagatelyan & Alexei Gasparyan)
démoli par VK. : 1.Wh6+! o5 2.5\ xd6+ &5 3. 2. {6+ dexd6 4. 2 g7+ €2¢7 5.Wé6+ deds
6. We8+ g7 7. We8+ dod6 8. 2.d4 L.gl 9.0)é4+ dxéd 10. £.¢5+ £ x¢5# [10 points]

7751, Phénix 268/10615 (Ivan Soroka)
V.K. déclare le probleme «C+» avec I’aide de Gustav (14 h 51 mn) et gagne 5 nouveaux points

7795 & 7797 Phénix 268/10620 (Sergei Sagatelyan & Alexei Gasparyan)
V.K. déclare le probléme «C+» avec I’aide d’Alybadix et seulement 9 min [5 points] pour le 7795 et
2 h 16 mn) [5 points] pour le 7797, belle revanche pour nos amis Sergei et Alexei !

phénix 265-268 phénix n-1 Total
Vaclav KOTESOVEC 50 1 %28 1 %78
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